

编者按

购买体育彩票,人们期望的是作公益之余能够中奖。体育彩票中的竞猜型彩票,因其具备一定程度的可预测性,从而有着相对较高的回报率。本报特奉上竞猜型彩票中奖晒单版块,以飨读者和彩友。

竞彩晒单

专注高奖 收益丰厚

竞彩足球混合过关的最大特点是可以将两场及以上比赛的不同玩法的投注融合到一张彩票中,可以满足彩友对各种玩法的投注需求。9月22日,北京一位彩友以单选4串1方式投注胜平负和让球胜平负混合过关,以100元投入收获奖金11979元,回报达119倍。

如图1所示,9月22日,这位中奖彩友选择了1场韩职、2场日职、1场日乙比赛,投注详情如下:周六001庆南FCVS首尔FC“让球平”,对应奖金4.00;周六003柏太阳神VS鸟栖沙岩“平”,对应奖金3.30;周六007京都不死鸟VS栃木SC“负”,对应奖金2.75;周六012广岛三箭VS东京

FC,对应奖金3.30,作胜平负和让球胜平负混合过关4串1投注,倍投50倍,他最终以100元投入收获奖金11979元。

这位彩友的投注策略很明确,就是以高收益为目的,选项所对应的都是高奖金,在2.70—4.00区间,就实际效果而言,他的策略显然是成功的。



图1

感谢北京劲松8区
805底商49100网点业
主田英供图

传统足彩晒单

两张彩票擒两注头奖

9月16日,传统足彩14场胜负第18116期开奖,一等奖中出549注,单注奖金28809元,二等奖中出11752注,单注奖金545元。四川成都一位彩友以两张彩票命中当期两注一等奖和17注二等奖,收获奖金总计66883元。

当期竞猜的是广大彩友较为熟悉的英超、德甲、西甲比赛,“第一赔率”结果打出9场,难度不高,据官方数据显示,排名前三位的冷门分别是:杜塞尔多夫VS霍芬海,猜中比例为16.75%;巴伦西亚VS平贝蒂斯,猜中比例为

24.28%;沃尔夫斯堡VS赫塔,猜中比例为33.20%。

如图2所示,这位中奖彩友在两张彩票中都以切尔西“3”、曼城“3”、拜仁“3”、莱比锡“3”为胆,其余选项多是互补,如一张彩票投注沃特福“0”,另一张彩票就投注“30”;一张彩票投注伯恩茅“3”,另一张彩票就投注“30”,在4个胆命中结果的前提下,其两张彩票的其余所有投注选项也都正确,他从而以1088投注命中当期两注一等奖和17注二等奖,收获奖金总计66883元。



图2

选胆精准 规避冷门

8月2日,任选9场第18088期开奖,一等奖中出385注,单注奖金25917元。江西上栗县一位彩友以288元复式命中当期1注一等奖。

当期竞猜的是国际冠军杯和欧冠比赛,排名前三位的冷门分别是:维迪奥斯拉VS多戈,猜中比例为12.64%;曼联击败皇马,猜中比例为14.15%;谢里夫战平斯肯迪,猜中比例为17.59%。

如图3所示,这位彩友以3单选4双选2全包的方式投注当期任选9场,详情如下:热刺“3”、卡拉巴“3”、苏杜瓦“0”,全部命中结果;曼联“30”、阿森纳“31”、罗森博“10”、格拉茨“10”,全部选项也与结果相符;全包巴萨、谢里夫,他最终以288元复式命中当期1注一等奖,收获奖金25917元。

这位彩友选胆精准,避开排名前三位冷门的其中两场,这是他中奖的关键所在。



图3

小复式揽获“火锅奖”

9月10日,14场胜负第18113期开出“火锅奖”,一等奖中出1551注,单注奖金4762元,二等奖中出21657注,单注奖金146元。江西奉新县一位彩友以256元复式命中当期1注一等奖和7注二等奖,收获奖金总计5784元。

当期竞猜的欧国联、巴甲比赛,“第一赔率”结果打出11场,难度偏低,排名前三位的冷门分别是:米美洲战平塞阿拉,猜中比例为30.19%;英格兰负于西班牙,猜中比例为31.35%;累体育言和克鲁塞,猜中比例为35.03%。

如图4所示,这位中奖彩友以7单选7双选的方式投注当期14场胜负,详情如下:瑞士“3”、爱沙尼“0”、乌克兰“3”、法国“3”、弗拉门“3”、弗鲁米“3”、帕尔梅“3”,投注选项都很“正路”,全部与结果相符;芬兰“31”、英格兰“30”、丹麦“30”、累体育“10”、圣保罗“31”、米美洲“31”、巴国际“31”,全部命中结果,他从而以256元投入命中当期1注一等奖和7注二等奖,收获奖金总计5784元。



图4